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Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é realizada a 
Oitava Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, 

em comemoração ao “Dia do Contabilista”, homenagem instituída por meio do Decreto-

Legislativo n. 03/1998. Às dezenove horas e quarenta e dois minutos, o Presidente da 
Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Lucas Zacarias de Araujo (Lucas 
Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) e André Scarpino (André 
Scarpino) e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Luiz Zacarias, 
Vice-Prefeito e Secretário de Manutenção e Serviços Urbanos, representando o Sr. Paulo 
Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sr. Manoel de Oliveira Maia, Presidente da 
FECONTESP (Federação dos Contabilistas do Estado de São Paulo); Sr. Celso Carlos 
da Silva, Presidente do SINCOSA (Sindicato dos Contabilistas de Santo André); Dr. 
Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo 
André; e Sra. Rita de Cássia Bolognesi, Conselheira Estadual, representando o Sr. Gildo 
Freire de Araújo, Presidente do CRC (Conselho Regional de Contabilidade) do Estado de 
São Paulo. Registradas as seguintes presenças: Sr. Ulisses Celso Garcia Gonçalves, 
Presidente do AESCON (Associação das Empresas de Serviços Contábeis do Grande 
ABC); Sr. José Carlos Testa, Delegado Regional do CRC (Conselho Regional de 
Contabilidade) em Santo André; Sr. Nelson Oliveira, Gerente de Fiscalização Mobiliária, 
representando o Departamento de Tributos da Prefeitura Municipal de Santo André; e 
Sra. Inezita Awada, Presidente da FEASA (Federação das Entidades Assistenciais de 
Santo André). São executados o Hino Nacional e o Hino de Santo André pela Corporação 
Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano. O orador 

oficial, Vereador Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) ocupa a tribuna. Sente-se 
honrado por ser o orador dessa primeira sessão solene no seu mandato. Fala do 
exemplo familiar, em que seu avô, vindo do Nordeste, utilizava dos serviços contábeis 
para a sua empresa de imóveis, bem como seu pai, Luiz Zacarias, que se formou em 
Contabilidade e de quem aprendeu sobre os princípios da contabilidade doméstica, tendo 
aprendido sobre a importância desse profissional na sociedade. Acredita que o contador 
é um verdadeiro médico da empresa, que dá as diretrizes tanto de empresas públicas 
quanto privadas, ou seja, são formadores de opinião. Fala que também tem muitos 
amigos contadores, citando seu primeiro emprego, em um escritório de contabilidade do 
Sr. Glauco Pinheiro, fonte de inspiração, crescimento profissional e pessoal. Cita que a 
palavra contabilidade surgiu na Idade Média e hoje está presente em todos os setores, 
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desde os mais simples cálculos realizados por uma dona-de-casa até as consultorias de 
grandes empresas. Lembra que o Dia do Contabilista é comemorado desde 1926 e 
parabeniza todos os profissionais, não apenas pela passagem do seu dia, mas também 
pelo compromisso, comprometimento e competência com que atuam no uso de suas 
funções, contribuindo para o fortalecimento da cidade. Passam-se às homenagens 
realizadas pelo Vereador Lucas Zacarias, bem como pelo SINCOSA – Sindicato dos 
Contabilistas de Santo André aos seguintes Contabilistas: Glauco Pinheiro da Cruz, 
Antonio Carlos Martins e Ary Silveira Bueno; com uma placa comemorativa pela 
relevância dos serviços prestados em prol do engrandecimento da causa dos 
contabilistas. São entregues flores às esposas dos últimos homenageados: Sueli Volpi 

Martins e Sra. Elaine Cristine Antunes Bueno. Em nome dos homenageados, o Sr. Ary 

Silveira Bueno faz um breve agradecimento, contextualizado pela sua trajetória 
profissional. O Vereador Lucas Zacarias faz a entrega de flores a Sra. Inezita Awada, 

como homenagem pela proximidade do Dia das Mães. Em seguida, o Sr. Manoel de 

Oliveira Maia, Presidente da FECONTESP – Federação dos Contabilistas do Estado de 
São Paulo, ocupa a tribuna e registra que são vinte sindicatos filiados à Federação, 
representando os mais de 154 mil contabilistas. Comenta que a atual conjuntura nacional 
é carente de reforma tributária e econômica para reativar o desenvolvimento, já que há 
tantas empresas fechadas, por isso, cita Emílio de Morais, que dizia que o Brasil precisa 
de contadores, pois requer o trabalho e esforço para a grande obra de reconstrução 
nacional. Cumprimenta os contabilistas homenageados e os demais presentes. Passa-se 

ao pronunciamento do Sr. Luiz Zacarias, representando o Prefeito do Município de 
Santo André. Inicia contando de seu trabalho no Escritório Candinho e, devido a sua boa 
formação familiar, bem como no âmbito escolar, foi contador da rede ferroviária federal e, 
em seguida, Vereador. Orgulha-se pela eleição de seu filho, representando o poder 
legislativo. Fala que a cidade passa por um momento difícil de ordem financeira, 
administrativa e de manutenção, mas essa gestão está trabalhando muito para reverter a 
situação, muitas vezes, cortando algumas despesas com austeridade. Parabeniza e 
agradece todos os contadores. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto 

Cicote (Cicote), faz os agradecimentos finais, e encerra a sessão às vinte horas e vinte 

e quatro minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Assistente de Taquigrafia e Atas, 
lavrei a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e 
pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia dezesseis de maio 
de dois mil e dezessete. 
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